
Тема 9.   Корень натуральной степени 

 

Корень натуральной 

степени 

 

Вариант 9.1.1 

Вычислить: 

1)  35 832  

2)  44 62581  

3)  33 416  

4)  44 273  

5) 4

81

16
 

6) 3

27

10
2  

7) 
3

3

3

24
 

8) 
7 711  

9)   5 5
14  

10)   
7

7 12  

11)   
6

3 9  

12) 3 617  

 

Корень натуральной 

степени 

 

Вариант 9.1.2 

Вычислить: 

1)  34 2781  

2)  34 21616  

3)  33 525  

4) 4 42   

5) 3

64

25
 

6) 4

16

1
5  

7) 
5

5

5

160
 

8) 6 615  

9)   5 5
55  

10)   
9

9 32  

11)   
14

7 14  

12) 9 187  

 

Корень натуральной 

степени 

 

Вариант 9.1.3 

Вычислить: 

1)  35 125243  

2)  54 312516  

3)  44 3,0027,0  

4) 6 82   

5) 6

3

64

25
 

6) 3

64

61
1  

7) 

7

7

2

256
 

8) 7 731  

9)   5 5
19  

10)   
14

7 11  

11)   
9

3 3  

12) 6 3169  

 

Корень натуральной 

степени 

 

Вариант 9.1.4 

Вычислить: 

1)  35 832  

2)  8 44 4981  

3)  33 232  

4) 6 333   

5) 


5

3

32

93
 

6) 5

32

19
7  

7) 
3

6 2

2

54
 

8) 7 1412  

9)   8 8
18  

10)   
21

7 5  

11)   
20

5 10  

12) 3 96  

 

 

Корень натуральной 

степени 

 

Вариант 9.2.1 

Вычислить: 

1)  666 824  

2)    4
3

34 3427  

3)  32512 4 2  

4) 
 33

3

8116

6
 

5) 
 




3

4 23

54

362
 

6) 


6 2

55 3

125

164
 

7) 
 




4
7

7 11

23

23
 

8) 


3

33

15

1012
 

 

 

 

Корень натуральной 

степени 

 

Вариант 9.2.2 

Вычислить: 

1)  555 993  

2)    3
5

53 51125  

3)  36 33 4812  

4) 
 55

5

52

320
 

5) 
 




3

4 23

500

1444
 

6) 


6 2

55 3

64

497
 

7) 
 





2

9

9 11

43

43
 

8) 


4

44

21

2812
 

 

 

 

Корень натуральной 

степени 

 

Вариант 9.2.3 

Вычислить: 

1)   
2

777 525125  

2)    4
3

44 102125  

3)  212518 6 2  

4) 
 44

4

8180

5
 

5) 
 




3

4 23

24

163
 

6) 


6 3

77 3

225

24
 

7) 
 




3
7

7 17

7

7
 

8) 


3

33

6

5015
 

 

 

 

Корень натуральной 

степени 

 

Вариант 9.2.4 

Вычислить: 

1)  6 26 381  

2)    3
2

33 1249  

3)  34178 4 26  

4) 
 63

4

27125

9
 

5) 
 




3

4 23

2

49250
 

6) 


6 2

55 3

64

12111
 

7) 
 




4
5

5 14

6

6
 

8) 

4

44

15

5000048
 

 

 



 

Корень натуральной 

степени 

Вариант 9.3.1 

 

Вынести множитель 

из-под знака корня: 

1) 3 24  

2) 4 80  

3) 6 7х  

4) 8 8а  

5) 4 95 ух          ,  

       если х<0, y<0 

6)  6 8128а   , если a<0 

7) 
8

3а
 

8) 4
6

44

у

т
, если y<0 

 

Корень натуральной 

степени 

Вариант 9.3.2 

 

Вынести множитель из-

под знака корня: 

1) 3 54  

2) 4 162  

3) 6 13с  

4) 8 10а  

5) 4 96 ух                 ,  

     если х<0, y>0 

6) 4 681а       , если a<0 

7) 
18

6р
 

8) 6
6

1316

у

т
   , если y<0 

 

 

Корень натуральной 

степени 

Вариант 9.4.1 

 

Внести множитель под 

знак корня: 

1) 3 54  

2)  4 32  

3)  52 аb  

4)  62 сm , если т<0, 

5)  6 52 ухx , если х<0,  

6)  3 2243 асc  

7) 
2

2 а

a
 

8)  4
2

5

у
y , если y<0 

 

 

Корень натуральной 

степени 

Вариант 9.4.2 

 

Внести множитель под 

знак корня: 

1)  3 23  

2)  4 35  

3)  5 22 тт  

4)  43 52m , если т<0, 

5)  6 2 ухx , если х<0,  

6)  3 223 24 аса  

7) 
27

3 b

b
 

8)  4
6

3 35

у
y , если y<0 

 

Корень натуральной 

степени 

Вариант 9.4.1 
 

Упростить:  
 

1) 4 4а  

2) 6 6с                   , 

 если  с>0. 
 

3) 2т                   ,  

если  m<0. 
 

4) 4а  

5) 3 6с  

6) 6х                     ,   

если  х<0. 
 

7)  24 8 аа  

8)  хх 24 4             ,  

     если  х<0    
 

9)   6 6
3т          ,    

       если m>3. 
 

10)   6 6
3т          ,    

       если m<3. 

Корень натуральной 

степени 

Вариант 9.4.2 
 

Упростить:  
 

1) 3 63 ух  

2) 4
4

12

у

с
                  , 

 если  с>0, y<0. 

3) 109т                   ,  

если  m>0. 
 

4) 3 927т  

5) 4 48ах  

6) 4 84ах                     ,   

если  х<0.  
 

7)  сс 3814 4               , 

если  с<0 

8)   26 12 264 сс     
 

9)   8 8
5с            , 

        если c>5. 
 

10)   8 8
5 с          ,    

       если c>5. 
 

 

Корень натуральной 

степени 

Вариант 9.5.1 

 

Избавиться от 

иррациональности в 

знаменателе:  

 

1) 
3 2

1
 

2) 
4 3

2

а
 

3) 
3 4

2

х
 

4) 
6 81

3
 

5) 
1

1
4 а

 

6) 
5 1

1

а
 

7) 
3 ас

с
 

8) 
 33

2

bа
 

9) 
 3 233 2

2

baba
 

10) 
3

2

ba
 

Корень натуральной 

степени 

Вариант 9.6.1 

Сократить дробь:  
 

1) 
3 4

2
 

2) 
3 4

2

3

3
 

3) 




32

23 3

 

4) 
a

а

2

24 3

 

5) 



44 bа

ba
 

6) 



6

3

ba

ba
 

7) 



3 ba

ba
 

8) 




2

8
3 a

a
 

9) 




2

4
4 a

a
 

10) 

3

3 2

x

xx
 

11) 



3

3 2

xx

xx
 



 

 

 


